



Летом 2023 года в нашем детском саду прошел уже ежегодный смотр-конкурс «Лучшая клумба», благодаря которому педагоги, родители и дети смогли воплотить все свои идеи и создать оригинальные, восхитительные и ухоженные клумбы.

Каждая клумба отличалась оригинальностью дизайна, красотой и неповторимостью. В оформлении клумбы использовались цветы разных сортов и видов.

Благодаря этому мероприятию у воспитанников детского сада развивается познавательный интерес, формируются исследовательские навыки, расширяются навыки опытно-экспериментальной деятельности. А самое главное дети видят красоту, которая окружает их каждый день и эта красота создана руками самих детей, их родителей и воспитателей.

Созданные клумбы очень гармонично вписываются в идею создания «Экологической тропы».

Администрация детского сада выражает огромную благодарность педагогам и родителям за активное участие и внесённый вклад в благоустройство клумб и территории детского сада.

[Смотр-конкурс «Лучшая клумба»](#)